



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



GUVERNUL REPUBLICII SERBIA



Instrumente Structurale
2007 - 2013



Biroul Regional pentru Cooperare
Transfrontalieră Timișoara

Comunicat de presă

Împreună suntem mai puternici!

Conferința finală a

Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Republica Serbia

Luni, 10 octombrie a.c., Secretariatul Tehnic Comun din cadrul BRCT Timișoara, împreună cu Autoritatea de Management (Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice) din România și Autoritatea Națională din Serbia (Biroul de Integrare Europeană a Serbiei) au organizat, la Reșița (jud. Caraș-Severin), Conferința Finală a Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia.

Evenimentul desfășurat în Sala de Ședințe a Consiliului Județean Caraș-Severin a avut ca scop diseminarea rezultatelor obținute în urma implementării proiectelor finanțate prin intermediul Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia.

Mai multe oficialități, reprezentând administrația publică locală și regională din România și Serbia au rostit discursuri referitoare la cooperarea transfrontalieră româno-sârbă. Printre aceștia s-au numărat: **Anca Lolescu**, Directorul executiv al BRCT Timișoara, **Florența Albu**, Prefect, jud. Caraș-Severin, **Silviu Hurduzeu**, Președintele Consiliului Județean Caraș-Severin, **Ioan Popa**, Primarul Municipiului Reșița, **Aleksandar Djokić**, Prefect, Prefectura Branicevski și **Radisav Čučulanović**, Primar, Primăria Kladovo.

Cu ocazia acestui eveniment festiv, Secretariatul Tehnic Comun din cadrul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Timișoara a oferit **Diplome de excelență** partenerilor unor proiecte transfrontaliere ce au înregistrat rezultate pozitive semnificative.

Astfel, la **Secțiunea Absorbție Maximă pentru un proiect cu partener lider român** (97,92%) a fost premiat proiectul „Colectarea Selectivă a deșeurilor la nivel european” implementat de Primăria Șișești, județul Mehedinți, Consiliul Județean Mehedinți și Primăria Mosna din Republica Serbia.

La **Secțiunea Implicare socială** a fost premiat proiectul ”Youth Essentials” implementat de Fundația Serviciilor Sociale Bethany Timișoara în parteneriat cu Asociația de Cetățeni ”Duga” din Ada, Republica Serbia, Inspectoratul Județean de Poliție Timiș și Comitetul de reducere a sărăciei din Municipality Ada, Republica Serbia.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



GUVERNUL REPUBLICII SERBIA



Instrumente Structurale
2007 - 2013



Biroul Regional pentru Cooperare
Transfrontalieră Timișoara

Spitalul Județean de Urgență Reșița alături de Spitalul General din Vârșeț și Centrul de Sănătate Zitiște au fost premiați la **Secțiunea Sănătatea comunității** pentru proiectul „Dezvoltarea rețelei transfrontaliere de teleconsultare și telediagnostic în instituțiile de sănătate”, premiat și de Comisia Europeană în anul 2014.

Pentru a evidenția impactul proiectelor implementate în cadrul Programului și cooperarea transfrontalieră româno-sârbă, în holul Consiliului Județean Caraș-Severin este deschisă **expoziția de fotografii „La granițe, ne dezvoltăm împreună!”**.

Pentru a marca transfrontalier acest eveniment, Conferința finală a Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia se organizează și în **Serbia**, în data de **12 octombrie 2016**, la **Vârșeț**, în **Muzeul Konkordia**, începând cu ora **11.00**, ora locală. Detalii suplimentare pot fi obținute la tel. +40356426360 sau, prin e-mail, la adresa carmen.stojanovic@brct-timisoara.ro.

Anca Lolescu,
Director executiv
BRCT Timișoara